
润滑油基础知识考试 

一、选择题 

1.机械设法被更换的主要原因是:（）［单选期］* 

A.侵蚀 

B.事故 

C.J≡ 

D .金属表面失效 V 

∈.Att 

2.以下哪一个不是润滑模式（）［单选题］* 

A .边界润滑 

B .弹性流体间滑 

C.边界流体润滑 V 

D .流体动力涧滑 

E.混合润滑 

3.以下哪种维修策略规于定期维修（）［单选题］* 

A.主动型 

B .预测型 

C.预防型√ 

D .突击型 



4.状态维修是（）［单选感 I* 

A .基于设备状况和早期故障检测 

B.基于定期的设备大修 

C.基于学后维修 

D.基于油液状态和其它设备原因 

E . A 与 DV 

5 柏拉图（80/20 原则）表明：（）［单选题］• 

A.少量、重要的维护工作带来最大的收益√ 

B .大量（随机的）维护工作带来最大的收益 

C.所有的设备都会有报废的一天 

D .所有的轴承都能永久性使用 

E .80%的人做 20% 的工作 

6.以下哪个不是润滑剂的作用（）［单选 Sgr  

A.表面降温 

B.分隔表面 

C.防止腐蚀 

D .修复表面 V 

E.提供费封 

7 .新型"复合"稠化剂与传统"单基”稠化剂相比有什么优势（）【单选题 r 

A.高成本 

8 .更加好看的颜色 

D .更高的滴点，因此具有更高的运行温度√ 



E.更好的低温泵送性能 

8.不同润滑图的兼容性:（）【单选题 F 

A.是小问题，经常被忽略 

8 .是个大问题,取决于使用的稠化剂 V 

C.与使用的稠化剂无关 

D .与润滑厢的寿命相关 

E.仅仅与使用的基 δ⅛i由相关 

9 .以下哪个星原常见的润滑脂稠化剂：（）［单选题 r 

A .锂√ 

B.领 

C .聚眼 

D .钙 

EJg 

10.以下哪个数值是 NLGI 稠度等级（）（单选越）* 

A . 00√ 

B . 30 

C . 90 

D . 220 

E . 460 

IL以下哪个代表了最硬的 NlGl 稠度等级（）［单选题 r 

B . 2 

C . OOO 



D . 3 

E .6√ 

12 .粘度主要受影响于：（）［单选法广 

A .温度. 水分、污染物、化学变化（氧化 W  

B .温度和大气压力 

C.只有温度 

D .只有温度和污染物 

E.只有温度和轴承负载 

13 .那两个粘度单位是一致的：原托,便泊,SUS,mm7s? （）【单选感 F 

A .厘托和厘泊 

B .摩托和 SUS 

C .座托和 mm 2∕s√ 

D .臊泊和 mm 2∕s 

E.厘泊和 SUS 

14 .粘度指数是：（）［单选题 r 

A .测量粘度的仪器 

B.粘度单位 

C .粘度随温度的变化 

D .粘度随温度的相对变化 V 

E .粘度随剪切的变化 

15 .运动粘度是指：（）［单选题）* 

A.在 40。C 测量 



B .在 IOO eCSIft 

C .利用玻璃毛细管和油的军力来测定 

D .用摩托来表示 40。C 粘度 

E.以上都对√ 

16 .油液粘度在 40。C 测量结果为 180CSt,以下哪个 ISO 等级是对的（）［单选题厂 

A . 150 

B . 180 

C . 220 

D.180±10% 

E.以上都不是√ 

17 .添加剂：（乂单选感）* 

A .提高了基础油性能 

B .抑制了无益的基社通性能 

C .增加了基册油没有的性能 

D .答案 A 和 B 

E.答案 A 到 CV 

18 .成品油中的添加剂含量范围是：（）［单选题］* 

A . 0.1%-30%√ 

B . 0-10% 

C . 10%-50% 



D . l%-10% 

E . 1O%-3O% 

19 .极压抗磨添加剂的原理是：（）［单选 Sgr  

A .与∕½g应生成抗磨损化学物质 

B.在同样的油品配方中使用 

C.因为摩擦热与金属的表面反应从而幽氐表面损伤√ 

D .阻止磨损的反应途径 

E.改变了油品的表面张力 

20 .抗氧化剂：（）［单选寓* 

A .有助于抑制酸类物质形成 

B.有助于抑制粘度上升 

C .使用中消耗 

D .答案 A 和 B 

E.答案 A, B 和 C√ 

21.粘度指数改进剂：（）［单选题 r 

A.降低了油的粘度 

B.随剪切而逐渐失效的大分子结构 V 

C .有助于防止导致粘度变化的舸化 

D .降低油的粘度指数 

E.根本就不是口正的添加剂 

22 .以下哪个添加剂不能完全溶解于矿物油（）［单选 s≡r 

A .抗钻剂 



B .抗磨剂（ZDDP ） 

C .抗泡剂（硅型 W  

D .防锈齐 U 

E.粘度指数改进剂 

23 .一些添加剂转够（）【单选题 r 

A.自我恢复 

B .提供多种功能 V 

C.修装金属表面 

D .再生基创油 

E .提升油的 ISO 清洁度 

24.添加剂耗解是因为（）洋选题 r 

A.油的流动 

B.在金属表面的分解和吸附作用 V 

C.水分蒸发 

D .高压力 

E.它们不会被消耗 

25.水解作用是添加剂消疑于：（）［单选俄）• 

A .吸水性 

B.氮 

C .水√ 

D.过油 

E.氢脆损坏 



26 .由于污染使油液降解从而导致：（）［单选题 r 

A.粘度变化 

B .添力捌耗解 

C.氧化 

D .以上都是 V 

E .只有 A 和 B 

27 .选择润滑肺援要的因素有：（）［单选题］• 

A .稠化剂粘度和基础油类型 

B.稿化剂类型，瞳色 

C .稠化剂类型，基础油类型和基础渐占度 V 

D.只有稠化剂类型,基础油类型和基础油粘度 

E.基础油类型和酸色 

28 .一些加而怆能够产生压力高达（”单选例 r 

A . 2∞psi 

B . 2,OOOpsi 

C . 15,000psi√ 

D . 50,OOOpsi 

E . 200,OOOpsi 

29 .单点注厢器：（）［单选题 r 

A.能够将润滑脂泵送到许多的润滑点 

B.是可靠的“一次设定生且使用"的润滑膈分配系统 

C.用于雉以抵达的润涓点的加脂√ 



D .能产生类似集中涧滑系统的压力 

E.以上都是 

3。.单线递进式集中润滑系统：（）【单选俄 r 

A .不能用于分配润滑脂 

B.循环使用润滑剂 

C.只能用于自动设备 

D .具有分发锁定作用，能飒页序加油 V 

E.具有同一时间注射润剂的作用 

31.加脂过量在高速滚动轴承中是普遍存在问题，其原因是：（）［单选 s≡r 

A.导致温度上升 V 

B .导致润滑脂抗机械剪切戳力下降 

C.导致润滑脂变色 

D .导致温度下降 

E.导致轴承弹性变形 

32.恒定液位给油器：（）［单选题 r 

A.通过毛细管原理工作 

B.不能设定在错误的液位上 

C.防止油中的水污染 

D .应该设定在轴承底部滚才主之上液位一半的位首处 V 

E.包含一个能够丢掉的螺母水平调节器 

33.给滚动轴承加脐的关键问 Sg 是：（）［单选题厂 

A.精确定量加脂 



B.使用泵送润滑脂枪 

C.允许润滑脂经费封处泄露 

D .完成后擦去加脂怆段部多余的指 

E.让多余的脂通过滚道经排放口离开壳体 V 

34 用在油底壳中的甩油环：（）［单选题 r 

A .是供油的一个简单系统 

B,必须在给定挹由表面的速度范围内采用 V 

C.用于将油溅至设备的所有部分 

D .经常在快轮箱中使用 

E.牢固地安装在旋转轴处 

35 .划伤和划痕是什么的特征（）（单选感］” 

A .粘若磨损 

B 磨料磨损 V 

C.疲劳磨损 

D .气蚀 

E.腐蚀 

36 .细微的颗粒（5 微米和更小的膨响设备可靠性是因为：（）［单选题）* 

A .导致腐蚀、阀门卡滞或磨损√ 

B.导致表面软化 

C.颗粒太小，不影响设备可靠性 

D.不会影响可靠性，因为过渡器会消除掉 

E.不会影响可靠性，因为会沉淀在播油箱中 



37JSo 中的清洁度等级代码：（）［单选建］・ 

A.用来表示 H 耳管油中颗粒的化学成分 

B.用来精确表明润滑油中污染物浓度的 

C .用来筠确表明润滑油中固体蜂浓度的√ 

D .是测量油液寿命的最有效状态监测方法 

E.用来表明固体污染物的类型 

38.新油典型 ISO 清洁度等级的可能是：（）［单选题 r 

A . 9/7/5 

B . 14/12/10 

C . 21∕19∕16√ 

D . 27/25/21 

E . 32/30/27 

39.1So 清洁度等级中：（）［单选越］・ 

A .数值越高，油液越脏√ 

B.数值越高，油液越干净 

C .目标值应该在 2∞-4∞ppm  

D.目标值应该尽可能的高 

E.只在新油检测中有用 

40 .以下哪种部件通常需要最清洁的油液（）［单选题 r 

A .高压液压系统√ 

B .齿轮 

D∙涡轮机 



E.涓动轴承 

41 .实现低成本污染物去除的过能器安装在：（）［单选题• 

A .泵的进口端 

B.泵的出口端 

C .在回油管路 

D .在旁路系统中√ 

E.没有特定的位 JS 具有优垮的 

42.过谑器的 BEtA 值:（）［单选题产 

A .用来表示其容污能力 

B.用来表示其胀破强度 

C.用来表示颗粒去除效率√ 

D .仅与过谑器的价格有关 

E.与颗粒的大小无关 

43.— BEtA（3）=2OO 的过滤器：（）洋选感广 

A.只能去除 3 微米的颗粒 

B.只能去除小于 3 微米的颗粒 

C.只能去除大于 3 微米的颗粒 

D .去除一些小于 3 微米的硒 V 

E .去除 3 微米至 200 微米之间的颗粒 

44 .一个 BEtA 值为 200 的过能器的效率是：（）［单选题）. 

A . 2∞% 

B . 99.5%√ 
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